CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Miige tanesi 6 lira olan kalemlerden 5 5-) Kadriye ve ailesi bir giinde 4 tane

tane aldi. Saticiya 50 lira verdi. Kag lira ekmek tiketmektedirler. Kadriye ve ailesi 1
para Ustii almalidir? hafta boyunca kag tane ekmek

\ tiketmislerdir?

Cevap:
J

Cevap:
2-) Kamil'in yasadigi apartmani 3 kathdir.

Her katinda 4 daire olduguna gére Kamil'in

apartmaninda toplam kag¢ daire vardir? 6- ) Sevim bardag: 5 lira olan meyve
suyundan 3 bardak icti. Saticiya 20 lira

4 ) verdi. Kag lira para sti almalidir?

W // ( \

Cevap:
\. J

3-) Keloglan'in 5 tavuk ve 4 kegisi \_ Cevap: Y
vardir. Tavuk ve kegilerin ayak sayilar:
toplami kagtir?

7-) Mine'nin sinifinda 6 erkek 6grenci

4 pprn— — ) vardir. Mine'nin sinifindaki kiz dgrencilerin
= sayisi, erkek &grencilerin sayisinin 2 katidir.
Mine'nin sinifi mevcudu kagtir?

\

Cevap: )

Piril garpma isleminin yer degistirme 8: ) Bir giinde 3 bardak SGI i?en.Er'.dem 4
szelligini kullanarak (T x @ = 2 ) glinde toplam ka¢ bardak siit igmistir?

isleminin sonucunu kag bulmustur? )

\

Cevap: )
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